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Excel IZ& % 4 IRO—3FHEATHI O E R DGR

HAa PRl - /M gl

F—7— R Ako WA, TEE EAME Sa— bk Excel

Solver

Bz
AHP (Analytic Hierarchy Process, BEE/HTE:) Tid, —xt a7l % %
12, Ml ECRBROEEE RO ON L, EEEOHIZIE, @,
B 7R EE V2, iR Y 7 b2 HV 561, &7
EDHECTHDLH, BEEEROZOT, AHP DIRKOHEL 2 %%
BEOFEITON L Ve T2 CTRMLTIIILEBIHE A 4 DO%E 2R 5755,
Microsoft 1@ Excel |2 & 2 EH s & CWEEEDORD T 2 RFET %,

1 EU®HIC

AHP (Analytic Hierarchy Process, AT &, BB ORTE &AM
FHFEEHAGDZLICLY), AHP OFH% KtE Y 7 P CHIHICHETT 5 2
EINTED, WIA ORI GEOMEAN BEAE 2, MAREEZEORHEIC
SUMPRODUCT M 2 240575 s 7272 L, SATFI9ECTRIEIZ 2 5 O
I, BEEORETH Do BTS2 BEEOREELIB SR TIW
B8, B E ) —RWTIE R (1] BEEIEFEAMEIIL > TROLNS,
AHP OEAHEEIZBWTIE, nRO—/IEBATHIAS L, EAfERE

AW = ApaeW
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RIS, BHEREWE KD SN KM= & ) AR

A -n
ClL=="7"
EMEL, FHMio—BEMEA I 5 [2][41[11]. A fiE R E % B < 72
D2, —fRICREFEDH SN [8][11]o Excel 12 & AR & ko H &
A O] IRE L Ve ATRER S 2 TEhE, LX) RKFE Y 7 P T
TURER DB Z DS FEOF T TH B, 7272 L Apple 110 Numbers Tl&, 1751
L7 MVOFEERD D Excel ® MMULT BEIZIEFISTH B DT, fliAH
R R JEME 7 B [12]0
KL TR DIIn =40 TH b, ZOHE, BELEADME LT CE
FHZ s, Za— b riEEREISHBICEAHEEROL ZEDNTED, &
CTZORRZIRIIL T, BB ZIRET % Excel D7 F A U HRET
% Solver # I L C, f/h_Fffe L CHERE X RO LFHELIRET 2,
i, ARSI [6] DMKFEIIZETH A DT, FLIRNAIEX ZHUTHED o

2 Za—-brEICKLZERE
— IR O— A LBATHIA = (ag;)ix, #%lE (reciprocal)

BT Enn, FORALENIL,
Py = A" =A™t + A3 + o+ (—1)detd

THDHIEIRENTNDS [Tlo AV ZO/IUL0TH S I LIHEH SNz,
L7ehio T, 4 RO—K RBATHNN § 5 EA ZIHU,
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Py(2) = A* — 423 + ¢34 + detA
kb, 22T,

aij Ak Aix
c, = 2————
ik aij Ak

i<j<k

TH5 [T
Pi(1) = 423 — 1222 + 5
ThoHOT, EAHELX
Py(D) =2A* — 423 + c3A+detdA =0
D% =2 —hVE0) TRODZEDNTE Do — I pgy = 4THHT L

BHHNTWEOT [2][4][11], MEFEIEA =48 Lo RIEIZLLT o bt
THz26N5,

P
CHEW

A1 = i

—RHEBATHNC I, ROBAES 2 HV 5 (1],

1 3 5 7
[ /3 1 5 7
A=l1/5 15 1 3

17 1/7 1/3 1

- 111 (301) —



MBI L, —a2— b % Excel IZHIAAR, FEITLZLDONRTH1
kb,

c; = — 3.885714286
detA = —0.812698413

PA(Ak) = /‘V]l'( - 4'/1?( + C3/1k + detA
Py(A) =423 — 1243 + ¢4

DT, BAANIELTDH 5o b4 403 =4HED AN ZIT 21T L0
1TIWCR2 X912, 5MOKIE TApay, = 42281112 AP L 722 0% h 5,

c3 -3.885714286
detA -0.812698413

A1 i ]

A2 I=Bl4—(514“4—4‘314"‘3+$B$11'Bl4+$B$12)/(4"814"3—12‘814“2+$B$1])
A3 4.229363816108630
. Ad 4.228112292650730

AS 4.228111237233530
.)1 6 4.228111237232780

A7 4.228111237232780

AB 4,228111237232780

A9 4.228111237232780

A10 4.228111237232780

X 1

3 Solver ICLPEEE

FtEV 7 b7 LA, AN MVEBEEFEOREIE, EHKS [9] 12
LBREFEICLDEINFEHATH A28, 2 Tldd 2 T Excel D Solver &
7 FEeRE L 72w,
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EEEOWME L Twy =2, wp = 7,w3 = 7,w, = &7z, SRS

W ULAWE AT L7z OM 2 & 7% %, MMULT B§% e Fv7z,

A max 42281112 W Aw Aw (Aw- A w)"2
1 3 5 7 o.zsl-MMULT(H5-_t1s.J15:J18) 8.66108532
0.33333333 1 5 7 0.25(3.33333333  1.057027809 5.18156684
0.2 0.2 1 3 0.25 11 1.057027809 0.00184661
0.14285714 0.14285714 0.33333333 1 0.25| 0.4047619 1.057027809 0.42545081
1 14.2699496

Flma— b ETHELAEAHEEE > ThpaeWi AT L72H OH 3
b,

A max [ az281112] WEE Aw Aw (Aw-Aw)"2

,— —
1 3 5 Tl 0‘251 4|-sas14°ns ls,sswssaz
0.33333333 1 5 7 0.25 3.33333333  1.057027809 5.18156684
0.2 0.2 1 3 0.25 1.1 1057027809 0.00184661
0.14285714 0.14285714 0.33333333 1 025 04047619 1.057027809 0.42545081
1 14.2699496

3

WA X7 MV (BEE) THIUX, AW — ApgeWw = 0& % 2 DT, /b
TRFBEOE 2T (112G, |AW — ApaxWIPO T TR AT L72b DA
MELZ, 4,5 &% %0

A max 4.2281112 WEE Aw Aw (Aw- A w)"2

a1} 3 5 i 0.25] 4] 1.05?02?309||-(K15~L15)“2
0.33333333 1 5 L 0.25 3.33333333 1.057027809 5.18156684
0.2 0.2 1 3 0.25 1.1 1.057027809 0.00184661
0.14285714 0.14285714 0.33333333 1 0.25 04047619 1.057027809 0.42545081
1 14.2699496

=] 4
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A max 4.2281112 WEE Aw Aw (Aw- A w)"2

1 3 5 T 0.25 4 1.057027809| 8.66108532
0.33333333 1 5 7 0.25 333333333  1.057027809| 5.18156684
0.2 0.2 1 3 0.25 11  1.057027809| 0.00184661
0.14285714 0.14285714 0.33333333 1 0.25 04047619 1.057027809] 0.42545081
1 ESUM(M15:M18)
5

HEFEEEOGEHD L L5 L) ICHEEE (106), [|JAW — Aawl|?
OF/MEERD D L H 12 LT (FFH ER/AMEIZ 0 THS), Solver [ZfEHEN
v (®7),

A max 4.2281112 WERE Aw Aw (Aw- A w)"2
1 3 5 7 0.25 4 1.057027809 8.66108532
0.33333333 1 5 L 0.25] 3.33333333  1.057027809 5.18156684
0.2 0.2 I 3] 0.25 1.1 1.057027809 0.00184661
0.14285714 0.14285714 0.33333333 1 0.25| 0.4047619 1.057027809 0.42545081
|=SuMQ15:)18) 14.2699496
6
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_ Amax 42281112 REE  Aw Aw (Aw-A w2
it 1 E] [ 1 025 4 1.05T027600 B.EG10BS32
O WEDEERERRRCYE CETEEE 1 5 T 025 333 Lomcareos sisisesd
—— B 0z 0z 1 3 025 11 1057027809 D.D0184661
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S RIERR L 2 %o

A max 4.2281112 HEE Aw Aw (Aw- A w)"2
| 3 5 7 054373561 2.29897484 2.298974634 4.0743E-14
0.33333333 1 5 7 0.31092651 1.31463141 1.31463187 2.1084E-13
0.2 0.2 i 3 0.09745274 0.41204059 0.412041022 1.8426E-13
0.14285714 0.14285714 0.33333333 1 0.04788514 0.20246398 0.202463712 7.060BE-14
1 5.0645E-13
8
4 F£EO

BAMES L OEEEL, 72821 E3Web 77V [1FE&A—%—] [3] TRIET
XD, FIUILEDE, Apax = 4.228,w; = 0.544,w, = 0.311,w; = 0.097,
wy = 0.0487°15 5N % o K T O ED Apay = 42281, w; = 0.5437,
w, = 0.3109, w3 = 0.0974,w, = 0.0478TH 20T, FEHEMED BEESE
WG RETRIREPITAZbDEEZ DL ENTE L, ZOBITITEEREIX
C1.=0.076<0.1TH 2 DT, BEMLHEL TV, FEHLERD ML
n = 3,425 & 5], MAZINSEMIZR: An = 50861, 4HORE
L7z

—Ji, n=40%EL, ROLX) Bk %2 %L, Newton O WIIIFE% I
HEICA =4L LTI0DITEIRVI LD 5 h 5.

1 8 1/8 8
[ /81 7 8
A=l'g 177 1 2

1/8 1/8 1/2 1

CO—xFBATHI O A LUK LT, Newton O RMEIX, ITFo#E) &
b,
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WAL, = 4L L7

Ak

4

-0.223698387552739

0.335916364839731

0.336278037953792

0.336278037046490

SO N~ &

0.336278037046490

MfRAEA, =TE L7

AN
o

Ak

7

14.249840836239000

11.598715594278600

10.048988345204200

9.434868757280800

9.338234707707280

9.335978296973030

9.335977084712800

O |0 [ || || W [N~ &

9.335977084712450

—
[}

9.335977084712450

WAL, = 4 TEIRKE A EA gy = 9.335977 LA PURE§, KA
EICINHR &5 720120, EZ 272 ) RERMEICE SR ITER S wE
ED D FEIRIZOWT®, Newton 17 TOPRH E 1345 2 OW5ER

BT b,

1 Microsoft f1: ® Excel & H.#11%: D & % Apple f1: Numbers ® B2 DT, [12]% A Lo

Numbers (2 1d MMULT B%i3 4 L, Solver d i 2 72\,
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